
  

 0202 ديسمبر                      متوسط              ثالثةالالمستوى : 

 د11سا و1 المدة :    في مادة الرياضيات ولفصل الألل الأول فرضال    
 21رقم: الموضوع 

 ن(1) : التمرين الأول

 حدد إشارة كل عبارة ) دون حسابها ( مع التعليل  -1

                           𝑨 = (−𝟔) × (−𝟏𝟎) × (+𝟏. 𝟖) × (−𝟐)   

 

𝑩 =  
𝟐 × (−𝟑) × (−𝟒) × 𝟓 × (−𝟔)

(−𝟕) + (−𝟐)
  

   C                عددا سالبا 11عددا نسبيا غير معدوم من بينها  69هي جداء 

 ن(6) : الثانيالتمرين 

 

 كل كسرين في كل حالة مع التبرير قارن بين  -0
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 أحسب ما يلي موضحا مراحل الحساب  -1

                        𝑫 = (𝟕 − 𝟏𝟐) ÷ [𝟏𝟐 − (𝟏 + 𝟖 × 𝟐)] 
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  ن(6) : لثالتمرين الثا

 تأمل في الشكل المقابل  

  𝑶𝑨𝑪̂ 𝑶𝑩𝑫̂ = أثبت أن -1

  OBDو   OACبرهن أن المثلثين  -0

 متقايسين

  OCDإستنتج نوع المثلث  -1
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 ن(6) : لثالتمرين الثا

 (𝟏ن)         متساوي الساقين OABإذن المثلث   OA=OB=rلدينا  -1

𝑶𝑨𝑪̂و منه  = 𝑶𝑩𝑫̂             (𝟎ن. 𝟓) 

.𝟎ن)         OA=OB=rلدينا   -0 𝟓) 

.𝟎ن)        )حسب الشكل(  AC=DBو        𝟓) 

𝑶𝑨𝑪̂و        = 𝑶𝑩𝑫̂   لأن المثلث(OAB  )𝟎ن)        متساوي الساقين. 𝟓) 

.ن)  OBDيقايس المثلث  OACإذن حسب الحالة الأولى من تقايس المثلثان نجد المثلث  𝟓) 

 : و من هذا التقايس ينتج أن

  CO=DO            (𝟎ن. 𝟓) 

𝑩𝑶𝑫̂   و = 𝑨𝑶𝑪̂        (𝟎ن. 𝟓) 

𝑶𝑫𝑩̂و    = 𝑶𝑪𝑨̂       (𝟎ن. 𝟓) 

 (𝟏ن)      متساوي الساقين OCDحسب العناصر المتماثلة فإن المثلث  OC=ODبما أن  -1

 

 


